

В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела о злоупотреблении полномочиями в коммерческой организации



Следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Чуйское». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, то есть использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации).

Следствием установлено, что в период с ноября 2013 года по апрель 2014 года генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Чуйское», образованного в октябре 2012 года с участием в уставном капитале Республики Алтай в результате преобразования

государственного унитарного предприятия «Чуйское», используя свои полномочия вопреки и в ущерб законным интересам Общества в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и своей дочери путем передачи вверенного ему имущества, по договору купли-продажи произвел отчуждение принадлежащих коммерческой организации на праве собственности объектов недвижимости, а именно имущественного комплекса, расположенного в поселке Дубровка Майминского района, в состав которого входили здания веткомплекса, двух телятников и коровника, рыночной стоимостью более 7,8 млн рублей, в пользу общества с ограниченной ответственностью «Дубровское», номинальным руководителем которого являлась его дочь, по заведомо заниженной цене в размере порядка 1,3 млн рублей, причинив тем самым правам и законным интересам Общества существенный материальный вред в размере более 6,5 млн рублей, а также экономический вред, выразившийся в неиспользовании указанных денежных средств в хозяйственной сфере Общества, в том числе оплаты кредиторской задолженности, что повлекло за собой вынужденное привлечение заемных средств, в том числе из бюджета Республики Алтай.

Вышеуказанный факт противоправных действий удалось доказать благодаря слаженному взаимодействию следственных органов и оперативных служб УФСБ России по Республике Алтай, эффективно проведенным последними оперативно-розыскным мероприятиям, а также кропотливой работе следователей следственного управления, в результате большого объема проведенных ими на основании представленных результатов оперативно-розыскной деятельности следственных и иных процессуальных действий.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1501567>